

## Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 12 «Контролінг»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри підприємництва і маркетингу <b>Бортнік Світлана Миколаївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, економічних законів розвитку бізнесу
Що буде вивчатися	<p>Процес цілеспрямованого формування витрат за їх видами, місцями та носіями за постійного контролю рівня витрачання ресурсів і стимулювання їх економії.</p> <p>Тема 1. Сутність контролінгу в підприємницькій діяльності, історичний аспект його становлення та розвитку</p> <p>Тема 2. Класифікація об'єктів контролінгу в підприємницькій діяльності</p> <p>Тема 3. Управлінський облік як основа контролінгу в підприємницькій діяльності</p> <p>Тема 4. Бюджетування як інструмент оперативного контролінгу</p> <p>Тема 5. Методи аналізу відхилень</p> <p>Тема 6. Контролінг інвестиційних проектів</p> <p>Тема 7. Організаційно–методичні основи створення системи контролінгу в підприємницькій діяльності</p> <p>Тема 8. Експертна діагностика фінансово-господарського стану суб'єктів господарювання</p> <p>Тема 9. Методи прийняття управлінських рішень в</p>

	<p>контролінгу Тема 10. Контролінг якості</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Через обмеженість всіх видів ресурсів виробництво без витрат взагалі неможливо. У процесах виробництва й доведення продукції до споживача застосовуються сотні різних матеріалів, комплектувальних виробів, використовуються різні види устаткування й інструменту, провадиться велика кількість різноманітних операцій. В результаті формуються витрати підприємства, пов'язані з виробництвом і реалізацією продукції</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Володіти фундаментальними знаннями щодо економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової діяльності.  Уміти розробляти методику техніко-економічних розрахунків потреби в ресурсах, рівня їх використання та результатів діяльності.  Уміти розробляти та обґрунтовувати господарські рішення щодо підвищення конкурентоспроможності та ефективності функціонування підприємства.  Вміти здійснювати контроль за ефективністю використання ресурсів і досягненням поставлених завдань.  Здатність проводити факторний аналіз використання ресурсів. Здатність перевіряти додержання нормативних параметрів продуктивності використання ресурсів і формування собівартості продукції.  ПРН-1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.  ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  ПРН-5. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  ПРН-7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.  ПРН-12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.  ПРН-17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та</p>

	<p>біржових структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.</p> <p>ПРН-20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.</p> <p>Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків.</p> <p>Здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі теорії й практики економіки підприємства та підприємницької діяльності.</p> <p>Здатність проектувати та удосконалювати систему планування і контролю діяльності підприємства.</p> <p>Здатність організовувати й контролювати виконання управлінських рішень.</p> <p>ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК-13. Здатність виявляти знання та розуміння основ функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>ЗК-15. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ФК-5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.</p> <p>ФК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК-11. Здатність керувати організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.</p>

Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<a href="https://vnu.edu.ua/uk/all-educations/pidpriemnictvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-2021-r">https://vnu.edu.ua/uk/all-educations/pidpriemnictvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-2021-r</a>
Здійснити вибір	<a href="#"><b>«ПС-Журнал успішності-Web»</b></a>